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Vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de intensieve kindzorg vanaf 2015 
(ingezonden 19 september 2014). 

Vraag 1
Hoe wordt er, gezien het feit dat zorgverzekeraars op dit moment niet op 
reguliere basis begeleiding inkopen, voor gezorgd dat zorgverzekeraars 
voldoende en goede begeleiding inkopen ten behoeve van Intensieve 
Kindzorg, die zorggerelateerd is en daarom vanaf 2015 valt onder de 
Zorgverzekeringswet (Zvw)? 

Vraag 2
Wat wordt het pgb-tarief voor persoonlijke verzorging, verpleging en 
begeleiding? Hoe komt dit tarief tot stand? Zijn zorgverzekeraars vrij in het 
bepalen van het tarief of zijn er nog landelijke regels? 

Vraag 3
Op welke wijze gaan zorgverzekeraars informatie geven over het pgb, zodat 
cliënten een bewuste keuze kunnen maken voor het pgb? 

Vraag 4
Kunt u een duidelijke en zo uitgebreid mogelijke afbakening en onderbou-
wing geven welke kinderen onder de Wet langdurige zorg (Wlz)en welke 
onder de Zorgverzekeringswet (Zvw) vallen, en waarom? Hoe, wanneer en 
door wie worden ouders geïnformeerd onder welk «loket» de zorg voor hun 
kind valt? 

Vraag 5
Valt zowel de persoonlijke verzorging als verpleging onder de Zvw bij 
Intensieve Kindzorg? 

Vraag 6
Valt er ook nog een deel onder de Jeugdwet? Zo ja, welk deel? Waaronder 
valt de dagbesteding? 
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Vraag 7
Hoe vindt de indicatiestelling plaats? Kunt u een uitgebreide beschrijving 
geven hoe dit in de praktijk in zijn werk zal gaan? Wie bepaalt uiteindelijk 
welke zorg daadwerkelijk nodig is? 

Vraag 8
Hoe ziet de bezwaarprocedure eruit? 

Vraag 9
In hoeverre kan worden overgestapt naar een andere zorgverzekeraar indien 
de ouders niet tevreden zijn met de geleverde zorg en ondersteuning? Geldt 
in dit geval in de praktijk niet een belemmering, omdat ouders vaak ook 
afhankelijk zijn van hulpmiddelen en de aanvullende verzekering bij hun 
huidige zorgverzekeraar? 

Vraag 10
Blijft de mogelijkheid van een restitutiepolis bestaan? Is een restitutiepolis 
straks de enige mogelijkheid met betrekking tot het pgb, in verband met 
niet-gecontracteerde zorgverleners vanuit zorg in natura? 

Vraag 11
Onder welke wet valt straks de woningaanpassing voor een kind tot 18 jaar, 
en onder welke wet in geval van 18 jaar of ouder? 

Vraag 12
Kunnen ouders die voor zorg aan hun kind een pgb ontvangen ook als 
zorgverlener worden aangemerkt als ze zorgtaken uitvoeren voor hun kind? 
Zo ja, wanneer? Hoe gaat dat in zijn werk? Kunnen ouders die zorgtaken 
uitvoeren ten behoeve van hun kind gecertificeerd worden? 

Vraag 13
Hoe wordt de vergoeding aan ouders die als zorgverlener een pgb krijgen 
voor de zorg voor hun kind bepaald? 

Vraag 14
Hoe wordt ten aanzien van het pgb omgegaan met de budgetplanning als 
zorg niet makkelijk te plannen is? Als er sprake is van 24/7-zorg, is er dan één 
budget of toch weer sprake van functies en klasse? 

Vraag 15
Hoe zal in het pgb worden omgegaan met het vrij besteedbaar bedrag en de 
feestdagenuitkering? 

Vraag 16
Betekent het gegeven dat verpleging tijdens onderwijs vanaf 2015 onder de 
Zvw valt, gemeenten verantwoordelijk zijn voor begeleiding en persoonlijke 
verzorging op grond van de Jeugdwet? Betekent dit dat ouders te maken 
krijgen met een knip tussen verpleging, verzorging en begeleiding? Wie 
bepaalt het budget als er sprake is van een pgb? Hoe worden afspraken 
gemaakt? 

Vraag 17
Kunt u bovenstaande vragen ruim voor de voortzetting van de tweede termijn 
van het debat over de Wlz, voorzien op dinsdag 23 september a.s., beant-
woorden?
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